



КИЇВМІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

01001, Київ-1, вул. Хрещатик, 32 тел. (044) 278 19 85 тел./факс 279 41 67 <http://www.kga.gov.ua>

31.05.16 № 055-6631

на № 2051 (з) від 25.05.2015

Богдан
foi+request-11618-
c5e80194@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації

Про розгляд запиту

У Департаменті містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто Ваші інформаційний запити про надання копії матеріалів Генерального плану м. Києва. За результатами розгляду запиту повідомляємо.

Матеріали Генерального плану розвитку міста Києва та проекту планування його приміської зони на період до 2020 року, затвердженого рішення Київської міської ради від 28.03.2002 №370/1804, які зберігаються в Департаменті містобудування та архітектури мають гриф «Для службового користування».

Згідно з пунктом 44 Інструкції про порядок обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв інформації, які містять службову інформацію (далі – Інструкція), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27.11.1998 № 1893, рішення про зняття грифів «Для службового користування» приймає експертна комісія організації – автора документа(видання) чи правонаступника.

Відповідно до пунктів 18, 24 Інструкції визначено, що під час розмноження документів з грифом «Для службового користування» з використанням засобів копіювально-розмножувальної техніки заходи технічного захисту інформації здійснюються відповідно до законодавства. Використання інформаційної, телекомунікаційної або інформаційно-телекомунікаційної системи для друкування документів з грифом «Для службового користування» та обробки конфіденційної інформації, що є власністю держави, може здійснюватися тільки після створення в ній комплексної системи захисту інформації та підтвердження відповідності

створеної системи вимогам нормативних документів з питань технічного захисту інформації в порядку, встановленому законодавством. Дозвіл на використання інформаційної, телекомунікаційної або інформаційно-телекомунікаційної системи із зазначеною метою надається згідно з наказом керівника організації за наявності атестата відповідності комплексної системи захисту інформації.

На сьогодні Департамент не має технічних засобів, які пройшли спеціальну перевірку та на яких дозволяється здійснювати копіювання або сканування матеріальних засобів, що мають грифи обмеження доступу.

У разі необхідності ознайомлення з матеріалами, які мають гриф обмеження «Для службового користування», Вам необхідно надати письмовий запит до Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) із зазначенням:

- назви документу, з яким необхідне ознайомлення;
- гриф обмеження, зазначеного документу;
- прізвище, ім'я та по батькові особи якій необхідно ознайомитись з матеріалами.

Ознайомитись з вище зазначеними матеріалами, після отримання згоди на ознайомлення, Ви можете у приміщенні № 212 Департаменту в приймальні години щовівторка з 14:00 до 17:00 та щоп'ятниці з 10.00 до 13.00.

Разом з тим інформуємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 "Про набори даних, які підлягають оприлюдненню у форматі відкритих даних" основні положення Генерального плану м. Києва, що включають графічну складову, були розміщені на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних DATA.GOV.UA.

Також надаємо перелік складових Генерального плану м. Києва.

Додаток: на 1 арк.

Заступник директора

 О. Свистунов

Склад проекту Генерального плану м. Києва

ТОМ 1. Сучасний Київ: сьогодення, тенденції та проблеми містобудівного розвитку

ТОМ 2. Основні напрямки соціально-економічного розвитку міста

ТОМ 3. Територіальний розвиток міста

ТОМ 4. Архітектурно-планувальна організація території

ТОМ 5. Охорона навколишнього природного середовища

ТОМ 6. Транспорт

ТОМ 7. Інженерна підготовка території. Санітарна очистка міста.

ТОМ 8. Енергетичний комплекс. Теплопостачання

ТОМ 9. Енергетичний комплекс. Електропостачання

ТОМ 10. Енергетичний комплекс. Газопостачання

ТОМ 11. Водопостачання

ТОМ 12. Каналізація

ТОМ 13. Водостоки та очисні споруди

ТОМ 14. Зв'язок та сигналізація. Інформаційно-телекомунікаційні мережі.

ТОМ 15. Зв'язок та сигналізація. Проводове мовлення

ТОМ 16. Зв'язок та сигналізація. Міський телефонний зв'язок

ТОМ 17. Запобігання можливим надзвичайним ситуаціям.
Цивільна оборона населення

ТОМ 18. Перша черга будівництва. Зведені показники генерального плану

ТОМ 19. Інформаційне забезпечення містобудування